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ERBEE
PRz 28 (M (k) - - - - - 527 527
RZFE=5—-F—H"
S| 15,885 11,808 1,286 - 104 71,922 101,005
REMEZ
EX i (GraRl ) - - (100) - - - (100}
MEER ZEEHE
BEFHEMIE (o) - - - 2,747 - - 2,747
AERH - - - - - 15,719 15,719
8 (57) - - - - - (3,980)  (3,980)
RZZT=F
+-A=t+—-H 15,885 11,808 1,186 2,747 104 83,661 115,391
Perennial
HER : —
ZEE-FRREY
RERS 1,990
Hft, 81,671
HE-ZT=%1+ZA
=+—HIEZRERF 83,661
§ RZZEZ_F—-A-R"
_‘ﬁ’:r REEER 15,885 11,808 1,286 - 104 64,631 93,714
s REEHBERHRZ
S 28 (F1:1(k) - - - - - 802 802
b=n]
R-ZEE-F—-F—H"
S| 15,885 11,808 1,286 - 104 65,433 94,516
AEEF| - - - - - 8,479 8,479
8 (57) - - - - - (1,990)  (1,990)
RZZT_F
+-A=t+—-H 15,885 11,808 1,286 - 104 71,922 101,005
HER :
ZEEFRRE
RERE 1,990
Hft, 69,932

HE-TT-%F1+ZA
“+—BItZREBEF 71,922




Bk B B E

20 f#iE (&)

. /NS
BB
BB (BifsE) BAEER  REHF k]
THET THET THET THET THET
NRZEE=F—H—H 15,885 62,548 104 30,344 108,881
RERE - — — (1,100) (1,100)
s (3E7) - - — (3,980) (3,980)
N =F
+ZA=+—H 15,885 62,548 104 25,264 103,801
HER: —
“TEERERY
REARL B 1,990
Hity 23,274
HE-_ZZ=F+-H8
=t-BIZREBRF 25,264
Perennial
NZEE-_F—H—H 15,885 62,548 104 32,237 110,774
REFE - - - 97 97
s (357) - - — (1,990) (1,990)
NZZE-F+_A
=+—H 15,885 62,548 104 30,344 108,881
R N
- S
—EEERRRY il
REARL B 1,990 il
Hfty 28,354 £
HE2-_ZZ-F+—F8
=t-BIZREBRF 30,344
5T

RRFZ A BBRERR R BTN AR A R RII D AR 2 b 1 A 4R AN SR B W is 2 P 8 A ) 2 By
MEL - HERARRETROHZAELRMKENBAR ZEEFEZEZMH - REARE-NN\—FR7E &L
i) BARBAIHSIKTERR - EAKEZEE - SARKRDEHN S ERERINE AR 2 EEAKED -
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21 REAG1S

XEE
—EE=F —ET
FHET FH&TT
IRITER — HIEA FIE24) 8,137 10,049
THEE A #0EdE 83 437
8,220 10,486
RHEBE—FAEEER (1,286) (2,266)
6,934 8,220
XEE
—EE=F —ET
FET FA&TT
FHMEIEZHHTT
IRITER — HIEA FIE24)
Perennial ARATFAZEER 6,460 6,988
HERNAFRNEEEE 1,677 3,061
8,137 10,049
THEE A #0EdE
EARAFANEEEE 83 437
§ 8,220 10,486
ﬁ RHEaE—FAEEER
o — RITER (1,203) (1,912)
et — 78R (83) (354)
6,934 8,220

ANAFANEEZEBAN _TTNF - —RE_TTNF A=t AHPHIBEE - AHRE
BN ZMEHRSEES25E(CET_F : 51 BE7.78E)TF
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REEE @&

Bk B B E

MoEE=F+-A=+—

B - NEBRTER GRHEBA QAN BRI

RITER
—RE=F —EEF
o 1,246 1,203
T 4,011 3,873
HE 1,677 3,061
8,137 10,049
WoBE=F+-A=+—R  ~AEERESOREY BRENT -
F&HE
—RE=F —EEF
- 84 368
84 452
B BEPBHX o 2
B IRE - e
BBAOAEZRENT
F5H
—RE=F —EEF
- 83 354
o - 83

83 437
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22 GEB&RERMEE

(a)

(b)

FEBHZIRERNFEZHER
—EF=F —EECF
F#ER FHIT
BrEH A& A 15,615 10,063
FEMA (7) (5)
RITE 307 358
EABIBERREX 1,076 1,046
AL 2R B 5D 13 50
& E & E R T (972) -
HETHREFEHAK (2,738) -
B E i 707 707
BRHESETHIN BERTEEEZIE 7,286 8,103
BEEEBAORECEATEECTE 154 493
BIBESE B2 EEEF 21,441 20,815
FEIEM (7,077) (3,408)
EWE ZERER - HtEWERER - FI& Rk
RRER L (8 ) 1,540 (2,689)
FERE SRE - EAb RN A R EFT R IE M 719 6,934
R 7 RS RAFER 16,623 21,652
FERRIEEH DN
RITER RS HRIE
—EE=E —EEF —EE=E —EEF
FHET FHIT FHET FHIT
»—A—H 10,049 14,166 437 1,438
EEIBITER (1,912) (4,117) -
EEHEBEANZ
B - - (354) (1,001)
®+—A=+—A1 8,137 10,049 83 437
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Bk B B E

(a) BEXRKIE

R-_TZE=F+_RA=

T—B  NEEEATHRRER 2 EAEE

—EE=E —ETF

TFH#T FET

EEEEER L 8,275 —
RZBE=F+_A=+—H ZXEEBUTHEKBARZEREE :

—EE=HE —ETF

TFH#T FET

EEEEERL - 7,000

(a) EEHEHIE

R_BE=F+_HA=

T—8 - AEERER TIIPEAER Z T A REEEREN B R 2 &

ERSIT :
+Hh R

—RE=F —EEF

—FR ] .

—FEETEREE ’ 7

7 86

R_TZ=FR_ZTZT

24 FEHF

“F+—A=1t—H  NARWETMAE -

MZZTZ2=F+_H=+—H0 - &&E4%980,000,000% T (ZEZ_4 : 75,000,000/ 7T) ~ $R1THl

BLATSIIRAE (FEMA

() AEELARREFES $£36,000,000/8 7T (ZTZ 4 : 34,753,000870) 2 & T L RIEFFT

tEREHRI -

(b) ARBREZARIER

a5e

() ARFAEZBZ —MHEREEE£39,000,000/% T (ZEZF =4 : 33,000,000#7T) °
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26 MRE 2L

RREER - ZETWNF=—A_t=-HEEFSHE -

27 MEBAE

RZZZ=F1+_A=1+—H  XRAR MIZ2MBARFARND :

27 /Bty MEREERER TEEH 3
ZFEcE —%3-F
EERARR
Perennial Limited RERUEE L&A1, 20057 REER R iRt 100% 100%
RERRE
Perennial
HERERR
KAERERLA % LERIET BENE 100% 100%
RRBREEERAA Bk LRS00 T BENE 100% 100%
BRTEETRR
) 2,000,000%7¢
o
S
E ' FHBSRERAT Bk 311 00047 PERHEES 100%  100%
s BRTEETRR LEsg
10,000,000/ 1T
| BERIBRAR Bk £4E1:10,0007%7T HERHESE 100% 100%
(R AR IR BARE
ERAR)
| BHES (B BRAT Bk £48A%2,000,0005 T HERHEESE 100% 100%
BEREN
Perennial Cable Limited RERLHE ERRIET REREEME 100% 100%
HERHEESE
BEREN

P ELER (R ERAA HE 28,000,000 WETRRER 100% 100%
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27 MIBASE (8)

4 /B GRRE/EREX TERH i
%%z _TTF
EERARR (@)
! EHER (BE) ARAA h EER2AT RERHELR 100% 100%
ARBRERICAY
Perennial Plastics Limited RBRAEE L&A50,000% T REER 100% 100%
BHRE (BE) BRAF h EiBMR10,000%7T REER 100% 100%
Perennial Cable (Macao) RERTHS LER2ET BEER SEREMH 100% 100%
Limited
New Technology Cable A LRRIRE BEER 100% 100%
[UK) Limited
New Technology Cable Pre. %7/l LRRATIRT BEER 100% 100%
Limited
Shinka KX. BA LiBi%10,000000BT  HEER 100% 100%

BRUATEESN - EAR 2 ENEEERBAMIEEARIK LIS - BPerennial Cable (Macao) Limited R B & & (7I) BRA G EEN
BRI RRFI R EARES «

U WERERERBEETERNAREET

#  AREZMEARBIER (R ARARLHMEE ERAEEHERME - WNBAR AEFEE A RBREEFE215.6% -
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